

# 感谢信

尊敬的王学成副主席、中国民主同盟广东省委员会：

岁序更替，华章日新。时值甲辰新春来临之际，中共毕节市七星关区委、毕节市七星关区人民政府及全区 192 万各族群众，向民盟广东省委领导及全体盟员致以诚挚的问候和美好的祝福！向民盟广东省委会长期以来对七星关区的倾情帮扶和倾力相助表示衷心的感谢和崇高的敬意！

一约既定，万山无阻。一直以来，民盟广东省委悉心关怀和支持七星关区建设发展，用心用情开展帮扶，2023 年 4 月 13 日，王学成副主席亲自率领 4 个民盟市委和广东省教育专家、广东省民盟企业家等相关同志赴七星关区开展教育帮扶活动，并为民盟“同心”心理教育课室揭牌。2023 年，民盟广东省委持续推进撒拉溪镇 22 所学校结对帮扶工作，协调深圳崛起教育集团为七星关区培训校长，打造了“长颈鹿教师”“民盟烛光奖教奖学金”等一系列帮扶品牌，捐资捐物共计价值 152.42 万元，线上线下培训教师 8863 人次，助力撒拉溪镇教育事业迈上新台阶。民盟广东省委对我区教育高质量发展的鼎力相助，为我区建设贯彻新发展理念示范区先行区注入了强劲动力，生动诠释了“奔走国是、关注民生”的高尚情怀，充分体现了对七星关区的亲切关怀。

在民盟广东省委各位领导的关心指导下，我们深入学习贯彻习近平总书记对贵州对毕节工作的重要指示批示精神，全面贯彻落实中共中央和贵州省委、毕节市委决策部署，

抢抓统一战线“地域+领域”组团式帮扶重大机遇，坚持以高质量发展统揽全局，围绕“四新”主攻“四化”，全力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，推动经济社会平稳健康发展。

2023年全区地区生产总值同比增长5%，排名全市第四位，是近五年来取得的最好位次，经济运行呈现“总体平稳、稳中向好”的态势。这些成绩的取得，离不开民盟广东省委员会的关心关注和悉心指导，离不开广大盟员的辛勤付出和倾力帮扶，七星关区各族干部群众永远铭记于心、感恩于怀！

征程万里，初心如磐。民盟广东省委员会的倾情帮扶，让我们倍受鼓舞、倍增信心、倍添干劲，恳请民盟广东省委员会一如既往地关心支持七星关区，助力我区经济社会高质量发展。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共二十大精神，抢抓重大政策机遇和帮扶机遇，感恩思进、感恩奋进，认真落实好民盟广东省委员会帮扶事项，着力巩固帮扶成果，让民盟广东省委员会帮扶的每一笔资金、每一个项目都在七星关取得实效，惠及广大群众，以实干实绩回报民盟广东省委员会的关怀厚爱。

衷心祝愿王学成副主席及民盟广东省委员会各位领导、全体盟员工作顺利！事随心愿！新春大吉！

中共毕节市七星关区委统一战线工作部

2024年1月31日